Probabilidad y Estadistica (C)
Clases Practicas 24: Tests de hipétesis (iii).

1. Una ruleta tiene ntimeros del 0 al 39. Un inspector de casinos sospecha que los niimeros bajos ocurren
con mayor frecuencia. Para corroborarlo tira en forma independiente 108 veces una bolilla y cuenta la
candidad de resultados que caen entre 0 y 9.

(a) De los 108 tiros se observan 40 resultados menores o iguales a 9. Plantear el test de hipétesis para
verificar si es cierta la sospecha del inspector y decidir si hay evidencia suficiente para rechazar
la hipdtesis nula a nivel asintético 0.06.

(b) Cuadl es la potencia del test hallado en a) cuando la verdadera probabilidad de que salga un niimero
entre 0 y 9 es 0.367

(c) Cudntas veces habria que tirar la bolilla para que la potencia del item anterior sea de al menos
0.97

(d) Hallar un intervalo de confianza de nivel 0.94 para p.

(e) Otro inspector propone hacer un test para saber si los nimeros entre 0 y 7 son més probables de
lo que deberfan. A qué conclusién se llega baséndose en la muestra del item (a)?



